
Nr. 33189
30 september

2025

Ontwerp-instemmingsbesluit over gewijzigd winningsplan Gaag-Monster,

Ministerie van Klimaat en Groene Groei

Van 1 oktober tot en met 11 november 2025 kunt u reageren op het ontwerp-instemmingsbesluit

De Minister van Klimaat en Groene Groei heeft een ontwerp-instemmingsbesluit genomen over

verlenging van de gaswinning uit de gasvelden Gaag, Maasdijk, Monster, Noorderdam,

’s-Gravenzande en De Lier. Van 1 oktober 2025 tot en met 11 november 2025 ligt dit ontwerpbesluit

met het winningsplan en bijbehorende documenten ter inzage. Iedereen kan met een zienswijze

reageren op het ontwerpbesluit.

Wat is ingediend? 

In 2024 heeft het Ministerie van Klimaat en Groene Groei een verzoek tot instemming met het
gewijzigde winningsplan Gaag-Monster ontvangen van de Nederlandse Aardolie Maatschappij (NAM).
De NAM geeft aan tot en met 2033 gas te willen winnen uit de zes gasvelden uit het winningsplan.
Sinds 1957 wordt er gas gewonnen uit het oudste veld van dit winningsplan, De Lier. Later zijn ook de
andere gasvelden in gebruik genomen.

De gasvelden liggen binnen de grenzen van de provincie Zuid-Holland, de gemeenten Rotterdam,
Maassluis, Midden-Delfland, Vlaardingen en Westland en het Hoogheemraadschap van Delfland.
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Waar kunt u het besluit inzien? 

U kunt vanaf 1 oktober 2025 het besluit en bijbehorende documenten lezen op
www.mijnbouwvergunningen.nl/gaag-monster.

Hoe kunt u reageren? 

U kunt tot en met 11 november 2025 reageren op het ontwerp-instemmingsbesluit door een zienswijze
in te dienen. Stuur die naar:
Ministerie van Klimaat en Groene Groei
Inspraakpunt winningsplan Gaag-Monster
Postbus 111
9200 AC Drachten

Locaties gasvelden winningsplan Gaag-Monster (bron: NAM)
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Wat zijn de vervolgstappen? 

Alle zienswijzen en reacties worden betrokken bij het definitieve besluit. In een Nota van Antwoord
staat hoe ze daarin zijn verwerkt. Het definitieve besluit wordt te zijner tijd aangekondigd in de
Staatscourant. Als u een zienwijze heeft ingediend, krijgt u een brief van het Ministerie van Klimaat en
Groene Groei met informatie over de publicatie van het definitieve besluit en hoe u eventueel in
beroep kunt gaan.

Wilt u meer weten? 

U vindt meer informatie over het project, het besluit, de procedure en reactiemogelijkheden op
www.mijnbouwvergunningen.nl/gaag-monster. Op www.nlog.nl is meer over gaswinning in Neder-
land te vinden.
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